

Орловское УФАС России (далее - Управление) привлекло к административной ответственности должностное лицо ООО «Ситилаб-Тверь» за распространение ненадлежащей рекламы медицинских услуг. В соответствии с частью 7 статьи 24 Закона «О рекламе» реклама медицинских услуг, в том числе методов лечения, должна сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их применению и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или получения консультации специалистов.

Однако, в рекламе медицинских услуг «Ситилаб», распространявшейся на телеканале «СТС» в г. Орле, подобное предупреждение, предусмотренное Законом «О рекламе», отсутствовало.

Вышеуказанная реклама была признана Управлением ненадлежащей, а должностное лицо ООО «Ситилаб-Тверь», за указанное правонарушение, привлечено к административной ответственности в виде штрафа. Источник: <http://www.regionfas.ru>